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    Kend?zetlen vélemény a miniszterelnökt?l...

Mivel az MSZP-nek a Ppárbeszéddel közösen összesen 10 százalékot kellene elérnie az áprilisi választásokon, az
is el?fodrulhat, hogy kiesnek a szocialisták – többek közt err?l is beszélt az ATV.hu információi szerint Orbán Viktor
szerdán. A visegrádi zártkör? frakcióülésen a miniszterelnök arról is szólt, komoly, külföldr?l irányított kampányra
számít.

Az ATV.hu információira hivatkozva arról ír, egy szerdán este Visegrádon tartott zárkör? találkozón Orbán Viktor
arról beszélt, jó pozícióban várja a Fidesz a választásokat. Hozzátette, nem szeretne koalíciós kormányzást, a
felmérések szerint a Fidesz-nek különben is 2,2 millió támogatója lehet, és ez elég akár az abszolút többség
megszerzéséhez is. Arról is szólt, amennyiben az MSZP kiesne – mivel a Párbeszéddel közösen 10 százalékot
kellene szerezniük -, az a Fidesznek további három mandátumot jelenthet. A kihelyezett frakcióülésen az
ATV.hu információi szerint a miniszterelnök elmondta, az LMP nem köthet választási szövetséget a Jobbikkal, de a
baloldal er?ivel sem, mert az szétzilálná a pártot. Vona Gáborral kapcsolatban ugyanakkor annyit jegyzett meg, 
nem tekinti veszélyes riválisnak a Jobbikot, mert lehet, hogy az el?rejelzéseknél jobb eredményt fognak
elérni, de nem kormányképesek.

A portál úgy tudja, Orbán Viktor ismételten egységre szólított fel, mivel komoly, külföldr?l irányított kampányra
számít. Brüsszel kapcsán külön megköszönte Szájer József EP-képvisel?nek, hogy segítségével a párt az Európai
Néppárt tagja maradhatott, mivel a pártszövetség komoly védelmet jelent a magyar kormánynak a brüsszeli,
európai összt?zben. A miniszterelnök úgy t?nt komolyan gondolja a kizárólagos orosz energiafügg?ség
megszüntetését, a képvisel?knek ugyanis azt mondta, Romániából 4 milliárd köbméter gázt kaphatunk. Az ATV.hu-
nak nyilatkozó forrás szerint a miniszterelnök nem említette külön Soros Györgyöt, és az Elios-ügyr?l sem beszélt.
Simicska Lajossal pedig mindössze viccel?dött a sajtóviszonyok átalakulása kapcsán, amikor azt elemezte,
hogy sikerült független sajtóviszonyokat teremteni, de szerinte van még teend? ezen a téren.

Forrás: ATV.hu; fotó: debmedia.hu

www.pestisracok.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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